
**Servicii de PROIECTARE FAZELE PT-DE, DTAC+DOCUMENTATIE
OBTINERE AVIZE SOLICITATE PRIN CU, ATH-UE PENTRU
OBIECTIVUL "MODERNIZAREA SI ECHIPAREA INFRASTRUCTURII
EDUCATIONALE CORP E, din sursa de finantare: proiect
MODERNIZAREA SI ECHIPAREA INFRASTRUCTURII
EDUCATIONALE UNIVERSITARE CORP E**

I.D.: 56076890

Documente participare:

- FisaDate_DF1110908.pdf
- 04. DALI parti desenate Planuri V0 - VE3 - existent.pdf
- 3.f. - DALI parti desenate - planse E1-E4 S1-S3 R1-signed.pdf
- 04. DALI parti desenate Planuri V1 - V14 - propus.pdf
- Caiet de sarcini Modernizare corp E.pdf
- DALI VENTILATIE CORP E.pdf
- Document de calificare Modernizare corp E.pdf
- Formulare si model contract.rar
- Opis Modernizare corp E.pdf
- DUAE_CERERE_115235.xml

Data publicarii	15.04.21	Coduri CPV	71220000-6
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	06.05.21	Pretul estimativ:	352.957,58 RON - 352.957,58 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

Descriere: Proiectarea lucrărilor se va face în conformitate cu HG 907/2016, Legea nr. 50/1991 și va cuprinde următoarele faze: 1. Elaborare DTAC + DTOE (documentație tehnică pentru autorizarea lucrărilor de construire + documentație tehnică pentru autorizarea executării organizării lucrărilor), inclusiv întocmire documentații pentru obținerea avizelor de specialitate, solicitate prin Certificatul de urbanism. Obținerea, în numele și pentru beneficiar (autoritatea contractantă), a avizelor de specialitate solicitate prin CU și a Autorizației de construire intră în sarcina proiectantului (oferentului Plata taxelor necesare obținerii avizelor și Autorizației de Construire sunt suportate de către Autoritatea contractanta. Conținutul DTAC, DTOE va fi cel prevăzut în Anexa nr. 1 din Legea nr. 50 / 1991 privind autorizarea lucrărilor de construcții cu modificările și completările ulterioare. DTAC va fi verificata de verificatori atestati, in conditiile legii. Verificarea tehnica a documentatiei este tot in sarcina ofertantului. Alegerea verficatorului se face de catre Autoritatea contractanta si nu este cuprinsa in contract. 2. Elaborare PT+DE (proiect tehnic și detalii de execuție) Conținutul PT+DE va fi cel prevăzut în HG nr. 907 / 2016. Proiectul tehnic, inclusiv detaliile de execuție, se vor elabora pe categorii de lucrări: rezistență, arhitectură, instalații sanitare, instalații termice+ventilații, instalații electrice de curenți tari. Listele de cantități de lucrări se vor întocmi în baza antemăsurătorilor. Proiectul tehnic va conține și antemăsurătorile care au stat la baza întocmirii listelor de cantități. Verificarea tehnică a documentațiilor tehnice: PT+DE, intră în sarcina proiectantului (oferentului). Verificarea se va realiza cu respectarea prevederilor Legii 10/1995 (cu modificările și completările ulterioare). Alegerea Verficatorului tehnic se face de către Beneficiar. Plata pentru serviciile prestate de către acesta se face de către Oferent. Prezentarea și susținerea cu explicații a documentației în fața Verficatorilor tehnici autorizați se face de către Proiectant. Modificările solicitate de Verficatorul tehnic, ca urmare a analizării documentației tehnice prezentate de Proiectant spre verificare, se vor efectua de Proiectant pe propria răspundere și cheltuielă. 3. Asistență tehnică ATh și urmărirea execuției UE pe parcursul derulării execuției lucrărilor Se prestează pe întreaga perioadă de execuție a lucrărilor, de la data emiterii Ordinului de începere a lucrărilor până la admiterea recepției la terminarea lucrărilor. Include participarea proiectantului la verificările de calitate și la fazele determinante conform programelor de control a calității lucrărilor, pe specialități, emiterea dispozițiilor de șantier modificatoare și chiar obținerea unei noi autorizații, dacă situația o impune. Proiectantul are obligația de a propune soluții tehnice pentru lucrările proiectate ce nu corespund cu situația reală din teren. Soluțiile propuse trebuie să se încadreze financiar în valoarea contractată a lucrărilor. Dispozițiile de șantier, semnate și verificate în condițiile legii, vor fi întocmite de proiectant, numai la solicitarea beneficiarului și doar în vederea schimbării eventualelor soluții tehnice, fără modificarea valorii contractului. Asistenta tehnica cuprinde si: • Actualizare PT (proiect tehnic) post execuție – PT "as built" ("așa cum s-a construit") - documentație tehnică post execuție, la finalizarea lucrărilor. Documentația astfel întocmită va fi verificată tehnic în condițiile legii. PT - "as built" (POST EXECUȚIE) și va completa Cartea tehnică a construcției ; • Întocmirea de către proiectant a referatelor pe specialități și Participarea proiectantului la recepția la terminarea lucrărilor La momentul efectuării recepției la terminarea lucrărilor proiectantul va trebui să întocmească și să prezinte referatele pe specialități cu privire la modul în care au fost executate lucrările de construcții și instalații supuse recepției. Proiectantul va participa, în calitate de invitat, la recepția la terminarea lucrărilor, conform prevederilor Legii nr. 10 republicată și H.G. nr. 343/2017; • Participarea la întocmirea Cărții tehnice a construcției La momentul recepției la terminarea lucrărilor proiectantul va preda beneficiarului toate documentele și documentațiile care vor face parte din capitolului A - Documentația privind proiectarea, aferent Cărții Tehnice a Construcției, conform prevederilor Legii nr. 10 republicată și H.G. nr. 343/2017; 4. Certificarea performanței energetice și auditul energetic al clădirilor prin Obținerea unui nou certificat de performanță energetică (CPE) la finalizarea lucrărilor de intervenție. Raspunsul autoritatii contractante la solicitari de clarificari trebuie sa fie transmis cu cel puțin 5 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.
